



Europska unija
"Zajedno do fondova EU"



Projekt je sufinancirao
Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda

Predmet: Poziv na 2. tematski radni sastanak za izradu školskog kurikulum Srednje škole Obrovac za školsku godinu 2017./2018.

Poštovani,

Drugi tematski radni sastanak održat će se u **petak, 8. rujna 2017. godine** s početkom u **10:00 h u zbornici Srednje škole Obrovac**, Obala hrvatskog časnika Senada Župana 17, 23450 Obrovac. Za sudionike će biti osigurano osvježanje.

Školski kurikulum SŠ Obrovac za školsku godinu 2017./2018. izradit će se u sklopu projekta „Volonterska šuma“ kojeg financira Europska unija iz Europskog socijalnog fonda i Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske u iznosu od 100% s ukupnim proračunom od 759.857,25 HRK. Uz udrugu „Eko-Zadar“ kao nositelja projekta, na projektu kao partneri sudjeluju Srednja škola Obrovac, Udruga socijalnih radnika Zadar – Volonterski centar Zadar, Ekološka udruga Zrmanja i Agencija za ruralni razvoj Zadarske županije – AGRRA.

Cilj projekta je povećati broj kvalitetnih i održivih volonterskih programa i programa školskog volontiranja i odgoja za volontiranje u slabije razvijenim dijelovima Zadarske županije (gradovi Obrovac i Benkovac te općine Novigrad, Posedarje i Poličnik).

Za vrijeme trajanja projekta oformit će se tematske radne skupine lokalnih OCD-a i SŠ Obrovac te će se kroz radionice i konzultacije članova OCD-a, zaposlenika i učenika SŠ Obrovac pripremiti školski kurikulum za školsku godinu 2017./2018. koji će uključiti program školskog volontiranja i odgoja za volontiranje temeljen na potrebama zajednice i specifičnim potrebama OCD-a.

Slijedom ciljeva projekta došli smo do 2. tematskog radnog sastanka za osmišljavanje i izradu školskog kurikuluma o volontiranju koji će se provoditi u SŠ Obrovac kroz školsku godinu 2017./2018. Drugi od ukupno pet tematskih sastanaka bit će usmjeren prema zaštiti kulturne baštine i razvoju kulturnih vrijednosti stoga Vas pozivamo da postanete dio radnih skupina te svojim znanjem i kapacitetima pridonese razvoju i kvaliteti školskog kurikulumu.

S poštovanjem,

Ivan Matić, koordinator OCD-a



Molimo potvrdite prisustvovanje g. Ivanu Matiću na email: ivanmatic1@gmail.com do 7. rujna 2017. godine.

„Sadržaj ovog materijala isključiva je odgovornost udruge „Eko-Zadar“ i ni na koji način se ne može smatrati da odražava gledišta Europske unije odnosno Europskog socijalnog fonda i Ureda za udruge Vlade Republike Hrvatske“



Volonterski
Centar Zadar

